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Exercice n°3:
Soit f la fonction définie sur [-1; 5 | dont la représentation graphique est la
courbe ( @) ci-contre :
a) Déterminer graphiquement I'image de 4 par f;
b) Déterminer graphiquement les antécédents par f des valeurs
suivantes -1;5;4 ;
¢) Résoudre graphiquement dans IR les équations et les inéquations
suivantes :

(1) fx) =2
(2) fx)=0

Année scolaire 2007/-

(B) 2<f(x)<4
Soit g(x) = x la fonction affine dont la représentation graphique est la droite

(@) : bissectrice du premier secteur ;
d) Résoudre graphiquement dans IR .
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(4) f(x) = g(x) (5) f(x) < g(x)
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Exercice n°1 : E
Soit f la fonction de I R dans I R dont la représentation graphique 10
est la E
courbe ( C) ci-contre : (pour -1 <f(x)<5) N 0 L
[Ty) LC) — 0
1°) Déterminer graphiquement I'image de 4 par f ; = <« T —_ E
Solution : f(4) =4, A ‘6 D] = ) o
2°) Déterminer graphiquement les antécédents par f des valeurs 7™ — N R o |¥
suivantes-1;5;4; 1 ~ e en | o
: — M 2
Solution : fix)=-1:B;S={o}; o= -0,125 — s
Solution : flx)=5:C;S={PB}; p=4125 \\\\ 9
Solution : flx)=4:A;D;S={1,;4} ~. &
- N
3°) Déterminer les coordonnées des points de la courbe ( C) o )"3 .
d’abscisses 0, 4,2 . e e
Solution : O(0;0);: A(4:4);E(2;2) = //’ o L
o)
4°) Résoudre graphiquement dans I R les équations et les inéqua- :ai ~ ~ N\.
tions «5 T — 2
suivantes : oS | =
=1 ]
(1) f(x) =2 5w Y _— 2
Solution : fix)=2:F;E;G;S={y;2;8};, y= 03; §=3,75 E_: / - o
(2) £ =0 S e -
Solution : flx)=0:0;H;S={0;3} w @ ! S 10
B)2<fx)<4 g ‘gf \\ = R S
Solution: 2 <flx)<4:5=1;2[U]; 4] & < A 2
Soit g la fonction linéaire ayant pour expression g(x)=x dont la G s
représentation < —— —
graphique est la droite (D) d’équation : y = g(x) = x ; w & pRUGGROVUELR0WEIWRORLR0G ISR
v 5 + Y « . ® » o N - T - o © o 2 (=N
5°) Résoudre graphiquement dans R : g
(4) (x) = g(x) 5
Solution : (4) flx) =g(x):O;E; A:5={0;2,;4} ;
(5) f(x) = g(x) N
Solution : (4) f(x) =g(x): S=[0;2]U[4,;5] &
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